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ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PAS-

SA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2022. 

No dia 04 de abril de 2022, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, loca- lizada na 

Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 9ª Sessão Ordinária de 2022 da 

Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença dos seguin-

tes Vereadores: Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Gean Mateus 

Quoos, Salete Weide Zorteia e Felipe Possebon de Moura da bancada do PP; Alcenio Machado da 

Silva, Flávio Junior Ilha, Sidnei da Rosa Franco e Rogério José Rech da bancada do PTB. Tam-

bém estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber. Havendo número legal 

de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Alcenio Machado da Silva declarou abertos os 

trabalhos. E de imediato determinou para que fosse efetuado a leitura dos Pedidos de Licença Nº 

02/2022, do vereador Gilmar Luiz Morsch, 03/2022 do vereador Loreno Luis Lopes e após a leitura da 

convocação 002/2022 do vereador Vinicius da Rosa Puntel. Onde declarou que não pode assumir o 

cargo de vereador, pois trabalha no concelho do telar ficando vinte e quatro horas disponível. Convo-

cação 003/2022 da vereadora Salete Weide Zorteia e 004/2022 do vereador Sidnei da Rosa Franco. 

Após foi solicitado para a bancada do PP que indicasse um líder, foi indicado o Vereador Gean Mateus 

Quoos para integrar como represente como líder da do PP. Após foi solicitado para a bancada do PP, 

para que a bancada do PP indique um vereador para integrar a Comissão de Constituição, Justiça e 

Desenvolvimento Social pelo período em que o titular Vereador Gilmar Luiz Morsch estiver de licen-

ça. Foi indicado o vereador Felipe Possebon de Moura. Após colocou em discussão a Ata da 8ª Sessão 

Ordinária de 2022, nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por seis 

votos favoráveis e duas abstenções do vereador Sidnei da Rosa Franco e da Vereadora Salete Weide 

Zorteia, que justificaram por não estarem presentes na sessão que deu origem a ata. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 057/2022 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 016/2022, de origem 

do Poder Executivo. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 016/2022, do vereador Felipe Possebon de Moura para que seja feito 

alargamento, cascalha mento e roçada das laterais da estrada da Linha Pinhal, bem como das entradas 

das propriedades, tendo em vista melhoria das condições de tráfego, beneficiando um total de 12 famí-

lias. O pedido foi encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 017/2022, do ve-

reador Gean Mateus Quoos, para que seja implantada uma rede de iluminação Pública, na rua que está 

localizada atrás da Brigada Militar, (atualmente se encontra sem nome), a fins de beneficiar alunos, e 

moradores. Trazendo mais segurança à população.  O pedido foi encaminhado conforme solicitado. 

PROVIDÊNCIA 018/2022, do vereador Gean Mateus Quoos, para que seja britado, pontos da Aveni-

da Adolpho Emilio Karnopp, em frente as residências e estabelecimentos comerciais, onde foi patrola-

do e não foi colocado material, em alguns pontos principais de maior fluxo de veículos e pessoas. O 

pedido foi encaminhado conforme solicitado. INDICAÇÃO 02/2022, do vereador Alexandre Luis 

Gonçalves, para que o Poder Executivo estude a possibilidade de compra de mais implementos agríco-

las (grade aradora hidráulica, pé de pato com até 5 dentes, entre outros) voltados ao auxílio dos agri-

cultores que possuem trator menor do que 60CV, pois os implementos existentes atendem somente 

tratores de maior porte e grande parte da população está desatendida dos serviços, considerando que o 

Município possui grande área agrícola e não dispõe de equipamentos suficientes para atender a todos. 

O Sr. Presidente colocou a Indicação 02/2022 em discussões, e logo em seguida em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 016/2022, que autoriza o Poder Executivo, a abrir 

Crédito Suplementar até o montante de R$ 423.071,80 (quatrocentos e vinte e três mil e setenta e um 

reais e oitenta centavos) para reforço de dotações orçamentárias insuficientes na Lei Orçamentária 

Anual de 2022. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 016/2022 ficasse baixado nas 

Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento  
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econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. Terminada a ordem do dia passamos 

para o período das explicações pessoas onde cada vereador, terá o período de cinco minutos. Em se-

guida o vereador Rogerio José Rech fez o uso da palavra, saudou a todos os presentes, desejou uma 

boas-vindas aos novos vereadores, diz que estão à disposição sempre que tiver dúvidas. Fala sobre o 

projeto do salão do Taquari, que é uma coisa que a comunidade tanto espera e que agora vai sair, falou 

também que quando presidente no ano passado deixou designado o dinheiro que sobrou para se apli-

cado no salão da comunidade de Taquari, que quando foram fazer política e saíram falar que era contra 

o projeto, mas não foi bem isso, foi contra outro projeto que jamais iria contra um projeto da própria 

comunidade. Em seguida o vereador Alexandre Luis Gonçalves fez o uso da palavra saudou a todos os 

presentes, parabenizou os vereadores novos, e falou que o que for preciso sempre vai estar disponível 

para ajudar. Em seguida a vereadora Salete Waide Zorteia, saudou a todos os presentes, em seguida 

parabenizou a funcionaria Bruna pelo belo trabalho que vem desempenhado na Câmara de Vereadores. 

Em seguida agradeceu ao vereador Gilmar Luiz Morsch pela oportunidade. Fala que agradece a sua 

família, amigos em especial o Sergio Moreira Leite. Fala que está muito feliz e grata pela oportunida-

de que estará a disposição de todos. Para terminar deixou uma mensagem. Em seguida o vereador 

Flavio Junior Ilha fez o uso da palavra, saudou a todos os presentes, fala que fica muito grato em tem 

bastante gente prestigiando a sessão, diz que muitos queriam estão presentes, mas não conseguem, 

mas que se logo der tudo certo vai ser transmitida online. Fala para a comunidade do Taquari, fala que 

bom que vai sair o projeto. Que o trabalho de vereador é sempre correr atas das coisas, e que fica tão 

feliz quando as coisas dão certo. Logo em seguida o vereador Sidnei da Rosa, fez o uso da palavra 

saudou a todos os presentes, agradece a oportunidade ao vereador Loreno Luis Lopes pela oportunida-

de, que está para somar, e que não vai medir esforços para tentar ajudar. Ninguém mais querendo fazer 

o uso da palavra. O Sr. Presidente Vereador Alcenio Machado da Silva deu por encerrada a 9ª Sessão 

Ordinária, que foi secretariada pelo Vereador Sidnei Santos Vieira, e por mim Bruna Francesquet, 

Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 

 

 

 

 

Alcenio Machado da Silva                                                                     Sidnei Santos Vieira 

Presidente                                                                                                Secretário 
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